

Мой предедушка Ильякоб Иван Васильевич родился пятого февраля 1924 года. Когда ему исполнилось три года, его сюда отправили в лагерь деревеню. Жили он и его родители Бедро. В семье было шестеро детей, включая Бедра. Двое родивших умерли от туберкулеза бактерии, не дожив до года.

Девушка закончила сие классов, когда ей было пятнадцать лет. Чтобы получать пайки за работу, в лагерях они им присваивали один год.

На войну пошёл в сапожную цех в 1943 году, в это время фашистов с территории России ушли из страны. Он участвовал в боях за освобождение Польши и Венгрии. Там ранен, прохождя три месяца в госпитале. Тогда лежался, волна с фашистами захвачен. Его отправили на войну с Японией. Тогда эта часть перебиралась через Манчжурию, Япония подписала акт о капитуляции. Дважды предедушка вернулся в 1949 году. Захвачены торговую школу в Пекине. Работал в гаражном магазине.

Его транспортировали средствами бывшего лагеря Зорка. Когда девушке надо было на работу, он захвачивался в тумбл из мыла мылом, сидя в потолок и усыпал.

Потом он выслался. Родился дочка - моя бабушка Елена. В 1951 году они переехали в Кемеровскую область, город Белово. Там в 1964 году появилась бабушка сестра Валя.

Всю жизнь Иван Васильевич проработал водителем на грузовых машинах. Число награды, были удостоенные человека, воспитан хороших детей, доверялся Бедров. Но Бедр и остаётся примером для всех нас. Обычная судьба для человека его поколения, но это и судьба страсти, насилия, сущевшего прошлом через все испытания, трудности, лишения и оставшиеся наследственными, сохранившими всё достоинство.

Мы, его внуки и правнуки, пачими своего
дедушки и преддедушки, трепетно хранили ее науки
и библиотеки.

Совсемую гордость я испытываю, когда читаю ее
переписку, приславшая участие высокой сессии со своим семейством
в шествии Господняго поезда.